


# ФИАТИРСКИЙ ПЕРИОД ЦЕРКВИ

 Ну вот, сегодня вечером мы...А перед тем, как обратимся к этому большому церковному периоду... Я—я просто надеюсь, что наш Господь изольёт Свой Дух на нас...и снова нас благословит. И сейчас коснуться получится основных моментов, ведь на этом важном этапе, который нам предстоит, можно было бы задержаться на неделю. А как же замечательно было вчера!

<sup>2</sup> А сейчас, перед самым прочтением Писания, давайте совсем ненадолго изменим наше—своё положение, и встанем для небольшой молитвы.

<sup>3</sup> Наш милосердный Небесный Отец, с осознанием, что Ты однажды придёшь, мы приближаемся в это Имя Господа Иисуса, в котором содержится всё. И стараемся приготовить сердца людей, чтобы принять это великое откровение, что Ты — живой Сын Бога; не мёртв, но жив вовеки; и живёшь в Своей Церкви как Свидетель Пятидесятницы, того неповторимого момента, когда живительное обновление пришло от Присутствия Господа. И спустя девятнадцать столетий нам так радостно испытывать подобные моменты сейчас.

<sup>4</sup> И, Отец, в почтении перед этими героями минувших веков, теми звёздами, которые Ты держал в Своей руке, которые Ты назвал “ангелами Периодов Церкви”, служителей, мы лишь скромно склоняем головы. Как мы Тебя благодарим за великого святого Павла из Ефеса. Как мы благодарим Тебя за Иринея, о Господь, Иринея, великого Твоего слугу, и за святого Мартина, и сегодня вечером за святого Колумбу. Господь, как мы благодарим Тебя за этих людей. Посреди темного романтизма, язвочества, приходящего в церковь, они не отказывались от пятидесятилетнего Послания и благословения, говорения на языках, и—и великих знамений и чудес, исцелений больных и воскрешений мёртвых.

<sup>5</sup> Многих из них, Господь, разорвали на части и убили, и съели львы, сколько всего произошло. Земля омыта кровью праведников. И, Отец, сегодня их кровь выступает против этой нечестивой прелюбодействующей церкви. И Ты сказал, однажды, когда Ты излил. . . “Ангел вылил на неё свою чашу, и в ней оказалась кровь каждого мученика”.

<sup>6</sup> Господь, помоги нам иметь...быть готовыми не колебаться сейчас, потому что время завершается. И ведь мы видим, как из земли появляется этот двуругий зверь, не из человеческого густонаселённого множества, “с рогами,

как у ягнёнка, но говорил, как дракон”. Мы полагаем, что это время уже совсем близко сейчас, Отец, когда эти церкви соберутся в конфедерацию, “создавая образ зверю”; и той группе, Господь, которая не присоединится, будет ужасно. Появится тот самый бойкот, но именно тогда Ты обещал взять Свою Церковь. Помоги нам, Господь.

<sup>7</sup> Ещё не упала и капля воды, а Ной был уже в ковчеге. Огонь ещё не коснулся Содома, а Лота уже не было там. Отец, мы верим, что мощь атома ещё не успеет разнести эту землю на части, как Церковь уйдёт. Мы очень рады, Господь. И знаем, что сегодня вечером эти бомбы висят в ангарах.

<sup>8</sup> А если посмотреть вверх на Небеса, можно увидеть, как Сын человеческий уже привстаёт со Своего Престола, собираясь идти к земле, чтобы произошло Восхищение Его Церкви, и знаем, что в этот раз Его драгоценные ноги не коснутся этой греховной земли; ибо это как Ревекка ехала верхом на верблюде, и соскочила с верблюда именно не доехав до дома Авраама, она встретила своего жениха в поле. О Боже, и Церковь встретит своего Жениха в воздухе, “ибо мы, пребывшие и оставшиеся в живых, не предупредим и не воспрепятствуем умершим. Труба Божья вострубит, мёртвые во Христе воскреснут первыми, и мы будем восхищены вместе с ними для встречи с Господом (в поле) на облаках, и всегда будем с Ним”.

<sup>9</sup> Помоги же нам сегодня вечером, Господь. Дай нам нежность Духа и удали от нас всю горечь и безразличие, и пусть мы *полностью* растаем от Духа Святого. Да руководит Ангел Божий сегодняшним вечером.

<sup>10</sup> Господь, я не знаю, что сказать этим людям. У меня выписаны события из истории и о Твоих делах, но будущее должен истолковать Ты, поэтому во Имя Иисуса Христа я прошу Тебя это даровать. Аминь.

<sup>11</sup> Ну а теперь откройте книгу Откровение. И сегодня вечером у нас церковный период. . . Четвёртый церковный период, Фиатира, выделяющийся церковный период, известный как Средневековье. Этот церковный период начинается в 606 году, ну и заканчивается в 1520 году. Я. . . Вот так получилось определить. Многие изучающие звездой будут—считают святого Патрика, или. . . каждый. . .

<sup>12</sup> *Семь звёзд* — это “семь ангелов” семи Периодов Церкви. Завтра вечером у нас не будет сомнений насчёт Лютера, и потом Уэсли. Неизвестно, кто звезда этой Лаодикийской церкви. Это. . . Мы в этом периоде сейчас, который начался с пятидесятников в 1906 году. Но должен будет появиться ангел, который задушит все догмы, подготовит Церковь для ухода Домой. Так вот, какой-то главный. . . в Духе, который

придёт с чудесами и знаменами. Ну и я прошу Бога помочь нам это узнать.

<sup>13</sup> И когда выбирал, искал везде, святой Патрик был великим человеком. И когда взял некоторые старые древние рукописи, святой Патрик оказался не католиком. Он противился католической церкви. И во время Реформации эту их догму исследовали, и доказали, что святой Патрик был против католической церкви. Это. . . Святой Патрик больше стремился к структуре, у него была собственная школа. Он сначала. . . когда его похитили с берега моря — его, его двух маленьких сестёр, след которых он навсегда потерял. Вероятно, их увезли в Рим и продали в рабы. Увезли также и его и продали в рабы, и поручили пасти свиней.

<sup>14</sup> Он приучил собак наблюдать—смотреть за свиньями и так далее; и эти собаки слушались разных его команд — коротких возгласов и так далее. И это в результате помогло ему убежать, на дне лодки, когда собаки его прикрыли, пока он не оказался в море. Приехал потом на свою дорогую родину, Ирландию, и оказалось, что его мать с отцом ещё живы. И святой Патрик был племянником великого святого Мартина.

<sup>15</sup> А святой Мартин был величайшим из всех со времён Иисуса Христа. Его церкви все были исполнены Духа Святого, они все говорили на языках, имели чудеса и знамения и чудесные проявления, происходили просто всевозможные чудеса. В том периоде, который соединялся с католичеством, когда создавалась организация из объединения язычества и николаитства, он хранил пятидесятническую Веру. И николаиты, поэтому. . . Почему они так названы — *нико* означает “захватывать”. “Захватывать или свергать паству”, и народ лишили Духа Святого, а “святость только у священника, только у этого человека”. Ясно? Ну и живите, как хотите, главное — исповедуйтесь священнику. Тогда они. . .

<sup>16</sup> Как вчера вечером оказалось, когда я вам называл даты и всё остальное, что вы записали, что—что их назначили, первого епископа назначил Константин, и поставил это. . . дал им эти здания. И в те времена 21 декабря, в самый короткий день года, отмечался важный праздник солнцестояния. И эта ересь проникла в церковь, что, мол, это Он “день солнца”. Понимаете, они на этот день рождения солнца перенесли рождение Иисуса Христа, с апреля на 25-е декабря.

<sup>17</sup> 25-е декабря. А у римлян в эти пять дней проходили большие праздничные мероприятия — цирк и так далее, и в этот промежуток они отмечали важный языческий праздник. И вот этого человека поставили там, будто бога, и

одеди его и так далее. И вот прямо среди них оказался их бог. И . . . вот тогда и появились те, кто считает, что тысячелетнее царство наступило, именно тогда, потому что решили, что уже тогда церковь была в Тысячелетнем царстве. Понимаете, потому что они разбогатели, ни в чём не нуждались, государство и церковь полностью едины. “Тысячелетнее царство наступило” и католики до сего дня этому учат. Понимаете? Ну а “Тысячелетнее царство наступило”, мы-то знаем, что это неверно. Тысячелетнее царство, второе Пришествие Христа принесёт Тысячелетнее царство. Это верно.

Ждёт земля дня возвращенья, что избавит от  
оков,

Когда наш Иисус придёт на землю вновь.

<sup>18</sup> Ну и здесь этим великим святым был Колумба. Это был великий муж Божий.

<sup>19</sup> Теперь, я здесь немного записал его биографию. В-первых, четвёртый церковный период, *Фиатира*, означает быть “вялым, расслабленным” или “неуверенным”. Видите? С 606 по 1500 год наступило время незаконнорожденных.

<sup>20</sup> Звездой был Колумба из Ирландии и Шотландии, который был племянником святого Мартина; и жил примерно через шестьдесят лет после святого Патрика, и, таким образом, его служение началось примерно через шестьдесят лет после святого Патрика. Его . . .

<sup>21</sup> Он никогда не принимал римское учение. Это был великий муж веры. Он отверг римское учение, никогда не ездил в Рим и отвергал его полностью. И не смог найти, чтобы его канонизировали. Как и святой Мартин и остальные — не канонизирован он и Ириной, потому что были по-прежнему в той Церкви, где были знамения и чудеса Пятидесятницы, но верили. Он никак не принимал римский взгляд о своём учении. Благодаря его благочестивой матери, сестре святого Мартина, его учением была Библия, и вообще не принимал римское учение. Он учил, что знамения Марка 16 должны сопровождать каждого верующего. Аминь! Я . . . Вот такой человек мне нравится, который верит. Так точно.

<sup>22</sup> Он—его слышимым образом призвал Голос Бога. Вот ещё одно достойное знамение о нём, видите. После этого его было не удержать, он двинулся вперёд, угу, угу, он был на дороге, когда услышал слышимый Голос Бога.

<sup>23</sup> Одно чудо . . . Несколько запи- . . . здесь, но возьмём это. Одно из чудес произошло, когда он пошёл в некоторый город, куда послал его Господь, а в этом городе его не захотели принимать, поэтому вышли там, и старались . . . взяли музыкантов и так далее, и закрыли ворота, и постарались заглушить его игрой, музыканты. И он начал

проповедовать, и это заглушило музыкантов, и ворота распахнулись, он вошёл внутрь, всё равно проповедовал. Там у него обратилась целая группа.

<sup>24</sup> Вот ещё одно небольшое, о котором я хотел бы просто немного поговорить. Он вошёл в город. В те дни их города были окружены стенами, конечно. Так что он вошёл в город, а его выгнали. Он стал уходить, а сыну градоначальника неожиданно стало очень плохо, и за этим хорошим святым послали гонца. Он вернулся и простёрся над умирающим мальчиком, и он пришёл к жизни.

<sup>25</sup> Его церковь была наполнена Духом Святым, иного он не воспринимал — каждый член его церкви должен был быть наполнен Духом Святым. И он протестовал и сильно ненавидел иерархию Рима. Я верю, что это звезда периода. Как он жил? С говорением на языках, крещением во Имя Господа Иисуса, претворял в жизнь то, что было в начале. Если Бог безграничный, и Он вот так устроил Свою Церковь в начале, это не должно изменяться, и не изменялось (хотя и оставалась горстка) на всём пути, вот *здесь* чуть не удушили, при Лютере опять ожило.

<sup>26</sup> Ну, теперь, хочу начать, и посмотрим, получится ли сейчас начать разбирать эти стихи, на...начнём с 18-го стиха:

... *Ангелу Фиатирской церкви напиши...*

<sup>27</sup> Вы обратили внимание на эти—эти обращения? Эти сообщения адресованы ангелу или служителю, несущему Свет того церковного периода. Понимаете? Ну и вчера вечером мы под конец этого другого церковного периода, Пергама, выяснили, что ангел церкви (в побеждающей в этом церковном периоде) получит камень. И на этом камне...

<sup>28</sup> Ну и, мы разобрали этот “камень”, и привели символы, он означает “осколок от скалы”. Что это? Ангел будет, как Пётр назван “камнем”.

<sup>29</sup> Оказалось, что имя влияет на жизнь. Ну, особо на это налегать нельзя, потому что у дьявола ложная нумерология, это всем известно; у людей появляются *ощущения* и всё такое, откуда прямая дорога в спиритизм. А спиритизм от дьявола. Это всем известно. И вот как надо быть осторожным. Как они...

<sup>30</sup> Понимаете, вот из-за чего Иисуса называли “Вельзевулом”, “бесом”, из-за того, что Он распознавал помышления внутри. Но Он же был Словом Бога. И к Евреям 4 сказано: “Слово Божье острее меча обоюдоострого, судит мысли и намерения сердца, разума”. Видите? Так что, Он был Словом, Он есть живое Слово, и когда живое Слово входит в нас Оно производит то же самое в нас. Видите, то же самое, ведь Оно — то же самое Слово. Видите, Оно среди нас

будет тем же. И вот таким образом. А те, кто не находятся в том разряде, временами говорят на языках, и другой это истолковывает. А это что? Слово, опять ставшее плотью среди нас.

<sup>31</sup> А потом, потом мы обратили внимание, что этот ангел получит . . . на ангела этого церковного периода, получившего этот “камень”. Это был *белый* камень, указывает не его собственную праведность, но на “праведность Самого Бога”.

<sup>32</sup> И на этом камне было “имя”, имя, которое никто не знает, кроме того, кто его сам получает. Он знал его, но никто больше не мог его знать, кроме него. Так что когда слышите, как некоторые себя тешат, говорят, что они “Иоанн”, “Павел”, “Мария”, они “*это*”, “*то*” или “*другое*”. Не верьте этому, потому что если бы это было так, он никогда бы ничего не сказал об этом. Понимаете? Точно. Он не должен это разглашать. Знает он. А кроме него — никто, но он знает, ведь вот—вот—вот так новое имя получает каждый полноценный победитель.

<sup>33</sup> Вы заметили, что Авраама звали Авраам, но когда Бог взялся использовать его, Он изменил его имя на “Авраам”. С-а-р-а была Сара, но когда Богу нужно было её использовать, Он изменил её имя на С-а-р-р-а, *Сарра* — “принцесса”. Вы знаете, что Иаков . . . ? *Иаков* — это “занимающий чужое место”? *Исав* означает “красный”, волосатый и красный; рыжеволосый, и везде красный, это Исав. Так вот, и *Иаков* был “занимающим чужое место”. А *занимающий* — это “обманщик”. Не сказал ли Исав: “Разве его имя не названо *Иаков*, ‘занимающий’?” Но всю ночь, поборовшись с Господом и победив, и получив благословение, Бог изменил его имя, с Иакова на *Израиль* — “князь у Бога”. Павла звали *Савл*, пока он не встретил Духа Святого в виде Света, который сверху светил на него, его имя изменилось с Савла на “Павел”. Симон, когда он встретил Иисуса, Он изменил его имя на “Пётр”. Это . . .

<sup>34</sup> И когда победил Иисус, Его Имя изменилось. И Он откроет это Имя “тому, кто будет с Ним, который победит, как Он победил, он получит новое имя, и Я открою ему Моё новое Имя”. Видите? И каждому победителю, я имею в виду вот таких — вождей и прочих. Ну и не у всех детей Израиля имя менялось, конечно. Это верно. Но те высокие вожди, когда они побеждали, им давалось новое имя. Видите, как это совпадает? Просто совершенно.

<sup>35</sup> И к тому же оказалось, что он получил “скрытую манну”. Так вот, скрытая манна в прообразе представляет хлеб предложения. Хлеб предложения был только для священников. Это верно. Хлеб предложения был только для священника. И они . . . Это было нечто особенное, сделанное

для священника, то есть, для вождей, и этот человек побеждал. Манну получало всё общество, но он получал *скрытую* (особую) манну, или “*особое откровение*”, только подумайте, о том, кем был Иисус, и что-нибудь о Нём, всё о Нём. Видите, он получал откровение для этого ангела, если он победил. “Держи то, ибо он, который...” Он победил. Адресовано *ангелу* церкви. Видите?

<sup>36</sup> Ну и сегодня вечером, мы начинаем, как следует из написанного:

*... Ангелу Фиатирской церкви напиши: так говорит Сын Божий, у Которого...очи, как... пламень огненный, и ноги... подобны халколивану:*

<sup>37</sup> Вот, когда мы увидели Его в начале, Ефесский Период, или в самом начале Откровения, Он, Его прославленный образ был представлен с семи сторон. “Волосы...” Как оказалось, Иоанн Его увидел в дне Господнем.

<sup>38</sup> Когда Он предстанет сейчас, Он Священник. Когда Он был здесь, на земле, Он был Пророком, Пророком Бога. Сейчас Он взял Кровь Себя Самого и предстал перед Отцом, из-за чего Он и стал Священником. Когда Он вернётся, Он будет Царём. Пророк, Священник и Царь. Он был Божьим Пророком, Он был Орлом. Он был Божьим Священником, Он был Агнцем. Когда Он вернётся, Он будет Львом, Царь, (колена Иуды), чтобы царствовать.

<sup>39</sup> А мы обнаружили Его как раз во время Его действия, как Священника, когда вышел из святилища. И Иоанн сказал, что он был в Духе в “день Господень”, не седьмой день, не воскресенье, это всё ошибочное. Мы обнаружили это, исследовали это по всему Писанию, это был день Господень. Этот день — человека. А Его днём станет Пришествие Господа.

<sup>40</sup> И как оказалось, он был в дне Господнем. И когда он увидел Господа, у Него были “снежно-белые волосы”. И становится понятно, что здесь показан судья.

<sup>41</sup> Вот ещё одно, что Он тогда уже не был Священником, потому что Священник был перевязан вокруг талии, что означает *служение*. А Он был перевязан у груди, *здесь*, что означает, что Он — *Судья*. Аминь! И увидели, что Он ходил среди семи золотых светильников.

<sup>42</sup> Ну и вернулись к “Ветхому днями”, который был *белым* на суде Белого Престола, когда Его видел Даниил — “пришёл Ветхий днями, Чьи волосы были белые, как снег”.

<sup>43</sup> А сейчас рассмотрим “белый”. В старину многие годы в Англии судьи обычно, когда заходили в зал суда, надевали большой белый парик. И Иоанн увидел Его в день Господень, когда Он был Судьёй. Аминь!

44 Ну и как было написано, “глаза у Него, как пламень огненный”. Эти глаза, тогда, напоминавшие пламя огня. . . Когда-то те глаза застывали человеческие слезы. Они могли замирать и плакать над умирающим человеком, и знать, что он оживёт через пять минут, но просто человеческое сострадание. Но там за ними стояла такая сила, что Он мог видеть человеческую жизнь от начала и до конца, и сказать ему, кто он и всё остальное. Потому что это сейчас и в этом отблеске огня проглядывало это. Глаза способные обозревать всю землю и видеть всё, что происходит. Где ж вы окажетесь в День Суда? Ваши грехи перед Ним будут обнажены.

45 И, обратите внимание, что у Него “из Его уст исходил острый обоюдоострый меч”, который, как выяснилось, был *Словом*.

46 Мы увидели, что Его ноги “халколиван” и так далее, что означает “Его основание”. Он топтал точило ярости Бога Вседержителя, и растоптал, и взял на Себя грех, и перешёл на другую сторону, и угодил Богу. Это верно. И Его основание — это наше основание:

Стою я на Скале Христа (сказал Эдди  
Перронет.)

В других основах лишь песок. (Это верно).

47 И вот, как следует из написанного, Он, каждый раз встречая церковный период, Он в обращении к нему называет одно из Имён Своей Божественной сущности. Ну и как выяснилось, что в самом начале, первым из всех откровений была Божественная сущность (Верховная Божественная сущность) Иисуса Христа: “Я тот, Который был, который есть и грядёт. Я первый и последний, Бог-Вседержитель”. Видите, первое откровение. Иоанн обернулся посмотреть, кто с ним разговаривает. Он сразу же обратился к нему на . . .

48 Любой царь, когда к нему обращаются, он—он—он говорит, кто он, любой человек. “Мы незнакомы, я хочу с тобой поговорить, я *Такой-то*. Я Уилльям Бранхам, я *Иван Иванов*”, — кто угодно.

49 Он сказал: “Я первый и последний, Тот, который был жив и умер, и жив вовеки”. Только посмотрите! Божественная сущность. Здесь Он, Его личность, Его прославленное состояние предстаёт перед нами с семи сторон. В каждом церковном периоде Он—Он обращается к ним в новой божественной сущности из них, новом прославленном состоянии из них.

50 Ну и сегодня вечером Он появляется с пылающим огнём. Он смотрит вниз в Лаодикию . . . или вниз в Фиатиру. Это период, когда церковь соединилась с католицизмом и язычеством, или николаитство и язычество решили



соединиться друг с другом, и оформили и породили первую церковь, организованную церковь.

51 И Бог сказал, что *дела* николаитов (то, что было у ефесян) в этой небольшой церкви Пергама стали “учением”, и сказано, что это “учение Валаама”. И Валаам — это тот, кто научил Израиль пойти туда и блудодействовать, или они стали блудодействовать с Моавом (то есть, тёплым членом церкви), или обычной церковью, большой организацией. И, как оказалось, Бог сказал, что учение николаитов, суть которого...взять...захватить в церкви все полномочия, огородить её, и из неё сделать организацию, Он сказал: “Вы это ненавидите, и Я это ненавижу тоже”. Он просто постоянно говорит: “Ненавижу это! Ненавижу это! Ненавижу это!” И вот *здесь* оно совсем распоясалось. Посмотрите, как вот *здесь* церковь задавили, осталась всего горстка, и вот какой период мы сейчас рассматриваем.

52 Ну и в этот день, когда пришло это откровение, то есть было для этой церкви, Рим на своих массивных каменных развалинах начал строительство из сена и соломы. Но Он в адрес этой церкви говорит, что “Его пылающий огонь, который обозревает всё время, никуда не делся, и стоит Он не на сене, былинках, а на чистой, испытанной в огненной печи меди”. Это основание твёрдо. Я это люблю. Мы знаем, на чём стоим.

53 Хорошо:

*Знаю твои дела и твою любовь, и служение твоё, и веру, и терпение твоё, и то, что последние — последние дела твои больше первых.*

54 Хорошо, похоже, церковь полностью увели прочь, осталась лишь самая малость, и они отошли от чудесных духовных собраний и стали упование как бы переносить на дела. Бог не хочет, чтобы мы уповали на дела.

55 Это уже пахнет организацией: “Мы отвезём госпоже Ивановой немного дров. И мы отвезём *Такому-то*, их детям, немного одежды”. И это всё в порядке. Но никогда не полагайтесь на это, не вздумайте. Брат, это—это—это хорошие дела, это делает хороший порядочный гражданин. Но чтобы стать христианином необходимо пережить рождение заново, крещение Духом Святым. Хорошо.

56 Становилось всё меньше, с течением времени всё больше и больше внимания уделялось делам, а не любви и вере.

57 Хорошо:

*Знаю твои дела...Я знаю твою веру...Я знаю твоё терпение, и так далее... .*

58 Но сейчас мы возьмём 20-й стих, послушайте это:

*Но имею немного против тебя, потому что ты допускаешь жене Иезавели, называющей себя пророчицею, учить и...вводить в заблуждение рабов Моих, и любодействовать и есть идоложертвенное.*

<sup>59</sup> Теперь, “женщина”. Как мы выяснили вчера вечером, что представляет *женщина*? “Церковь”. Ну и здесь, исходя из написанного, им указывалось на “николаитов”, “учение Валаама”, а теперь появляется “Иезавель”.

<sup>60</sup> И сейчас — “Иезавель”. Обратите внимание, что корни этого уходят в древность. Ну и если хотите записать, начните в Третей царств где-то...Третей царств где-то в 16. Иезавель не была дочерью Авраама, точно как эта группа здесь, языческий Рим. Николаиты были холодной формальной группой христиан, отделившихся от настоящих христиан, “очевидно, без Веры”. И они хотели сделать церковь, напоминающую ложу, такую, как появилась сегодня — ложа, где и не пахнет Духом, где “дни чудес прошли. Всё это было для другой эпохи. Сейчас есть братство”. Это есть у крепких масонов, у Объединения чудаков и у кого угодно. И здесь ничего плохого, но это никогда не заменит новое рождение в Иисусе Христе, спасение для души, эту Истину.

<sup>61</sup> Хорошо, эта Иезавель. Так вот, это была дочь Авраама, это правда, принцесса идолопоклонника. И в тот период семья их величеств, её семья, отличалась неумной жестокой верностью Ваалу. Её отец был священник идола А-с-т-а-р-т-ы (не знаю, как это произносится, просто в истории нашёл). Подобно Константину, Ахав нечто задумал. Этот большой сильный народ соседствовал с Израилем, ну и поэтому...

<sup>62</sup> А вчера вечером, что сделал Константин? Он не был обращённым. Он был политиком. Чего же он хотел? Выбрал христиан, когда они сказали ему, что будут молиться... (Ну а здесь не забывайте, что он вы... это сейчас относится к николаитам). И он сказал, если они будут молиться, и он выиграет эту битву, тогда он—он станет христианином. Ему приснился сон. Тем вечером нарисовал белые, да, так и есть, кресты на щитах. Там родились Рыцари Колумбы, именно тогда, вот, утверждают, что их начало там. Но, ни одного его христианского поступка! На одной из николаитских церквей, которой дали имя святой Софии, он поставил крест. Как я сказал прошлым вечером, единственный его поступок, который хоть как-то был похож на что-то церковное, насколько мне удалось выудить из томов исторических сведений, и многие другие исследователи говорят то же. А о его обращении нет никаких сведений. Но к чему он стремился? К тому, чего хотел достичь — большая часть Рима уже была его, вот.

63 Ну и, следите, наблюдайте за этой стратегией. И сейчас посмотрим, как Библия это подтверждает, Бог, за сотни и сотни лет до того, как это произошло. И Бог здесь сказал, что Константин использовал ту же стратегию, что и Ахав.

64 Ну и Константин заметил, что большая часть его народа стала этими николаитами, христианами. Каких-то называли “еретиками”, пятидесятников, они были “еретиками и орущими святыми”, и так далее. А там как раз действительно были знамения и чудеса. Но церковь *естественная* тогда продвигалась к организации. Что он сделал? Константин ловко всё обтяпал. Приходит и приводит своих друзей-язычников, и приводит своих друзей-христиан, и объединяет эти церкви друг с другом, устанавливает... приносит язычество в христианство. В Пергамской церкви христианство и язычество породнились.

65 Ну, а что Он здесь сегодня об этом сказал? Ахав поступил точно так же. Ахав ради укрепления своего царства женился на Иезавели, этой идолопоклоннице, ради укрепления царства, чтобы сила Израиля выросла.

66 Это же пытаются сделать церкви. Видели же, что они Библию пытаются сделать, выпустить её в следующей году, в 62-м? Что эта Библия придётся по вкусу евреям, католикам и протестантам. Ну и дела, брат! У меня есть вырезка из газеты. Сегодня её не взял, однако вы слышали, как я это читал недавно вечером. Вот, пожалуйста, видите.

67 Ох уж эти старания добавить весу! Берут что-нибудь святое Божье и ради набора веса и численности разбрасывают это куда угодно. Вот что сделала церковь. Людей принимают по рукопожатию, и вышли отступники и так далее, невозрождённые. Но в истинное Тело Христа, которое не организация, но в мистическое—необъяснимое Тело Христа, попасть можно только одним путём, и это через крещение Духом Святым. Верно! И те же самые знамения, которые были у апостолов, будут у Церкви. Это совершенно верно!

68 Ну и нам не нужно идти на компромисс и говорить: “Так мы пойдем, объединимся с Ассамблеями. Мы объединимся с единственниками. Мы объединимся с *этими*, или баптистами, или методистами”. Давайте объединимся с Христом! Не связывайте себя всем этим. Каждая-то эта организация не плоха, но у них—они же заводят собственные учения и прочее, и чтобы поехать в какую-то страну и провести собрание, нужно спрашиваться у епископа. А не будешь учить в точности так, как они — вылетишь, держаться Библии невозможно. Не Бог это производит, Он это ненавидит. Как и всякий рождённый заново христианин. Там многие абсолютно... хотят жить, хотят служить и хотят

общаться. А это запрещено, иначе вышвырнут. Ну и пусть вышвыривают, пусть, так хоть Духа Святого получишь. Совершенно верно. Но, понимаете, они—им не расстаться с догмой. Им нужны вы, чтобы денег было много. У баптистов в 44-м году был лозунг: “На миллион больше в 44-м”. И что же вышло?

<sup>69</sup> Точно как сказал великий евангелист Билли Грейем, когда был в Луисвилле: “Я еду в город. . .” Сказал: “Приедет в город святой Павел, приобретёт одного обращённого, в следующем году возвращается, а у него—него тридцать от того одного, пра-пра-пра-пра-правнуки от того одного обращения”. Он сказал: “Я поеду в город, призову тридцать тысяч, приезжаю обратно в следующем году и не могу найти тридцать”. И его слова, звучало здорово, но как-то нет ощущения, что наш дорогой брат прав. Он сказал: “Всё из-за вас, ленивые проповедники”. Сказал: “Я вам даю их имена и адреса, а вы рассиживаетесь, закинув ноги на стол, и отделяетесь письмом, вместо того, чтобы пойти, поговорить с ними”.

<sup>70</sup> Я—я даже им восхитился из-за этого. Мне нравится, когда человек такой, как есть, а не лицемер, не лебезит, а такой, как есть. И вот это мне нравится. Но я хотел бы сказать: “Билли, а кто же там брал того обращённого, которого приобрёл Павел? А дело вот в чём, Билли, перестань туда их выводить и трясти им руки, и они очухаются и скажут: ‘Да, я принимаю Иисуса своим личным Спасителем’, — а пусть не уходят, пока не умрут и не сгниют и не родятся заново от Духа Святого, такой приобретёт других обращённых”.

<sup>71</sup> Брат, ты. . . он сиял огнём, его было не потушить. Он был как горящий дом при сильном ветре, это просто невозможно. Да он лезет отовсюду, брат, настоящий обращённый Христа, ему не усидеть. Он просто. . . он в движении. Как я рад! Как это здорово! Старомодное крещение Духом Святым, которое зажигает твою душу! Не сидишь сиднем — дует ветер, несущийся могучий ветер постоянно будет дуть на тебя. Ну а я только подкладываю дров и не останавливаюсь. Так точно! Обращённого Павла не нужно было курить, Павел достаточно глубоко отвёл его в Христа, пока он не умер для себя и не ожил во Христе, и всё остальное дальше было делом *его* рук. Это верно! Вот в чём дело.

<sup>72</sup> Братья-баптисты хорошие. Но какой прок от нового миллиона? Новый миллион имён. Да присядьте и придумайте, если уж руки чешутся их записать туда. Здесь-то ничего страшного, но, брат, нужно-то, чтобы эти имена были в Книге Жизни Агнца, закланного от основания этого мира, омытые в Крови, наполненные Духом Святым, чтобы знамения и чудеса сопровождали.

73 Исследуйте историю. Вот бы вам всем взять Никейский собор, и прочитать об этом, чтобы понять, как эти мученики сохранили то пламя пятидесятницы. Вот что я вам скажу, брат, вам, баптисты, методисты и кто угодно — истинный подлинный Свет. . . это не о пятидесятнической организации, но этот истинный подлинный Свет — это Переживание Пятидесятницы. Там. . . Уже много дней и дней всё роюсь во всей истории, которую только удалось найти, и этот огонь пятидесятницы не погас от Пятидесятницы и до этого времени. Так точно! Их вытолкнули.

74 Есть такие мнения: “Ну, великая католическая церковь не согнулась под волнами. Вот доказательство, что она — настоящая Церковь”. Ну да, как по мне, совсем не удивительно, что она сохранилась, когда за ней стояло государство и так далее. Но вот что—что странно, как уцелела та небольшая отошедшая группа, та горстка, которую вышвыривали, бросали в тюрьму, распиливали на части. Как уцелели они? Потому у них внутри действовал Дух живого Бога. Её не одолеть и всем демонам ада! “На этом камне Я построю Церковь Мою, и врата ада не одолеют её”. Вот нечто твёрдое. Вот что даст Духа Святого этим методистским проповедникам и так далее, здесь. Видите, вот из-за чего встают, с тобой нечто происходит. Он никогда не угаснет.

75 Ахав, этот лицемер. Видите, направляется туда, размышляет: “Так, вот бы как-то объединиться сейчас и образовать такой большой народ. А если я женюсь на дочери того старика там, ну, это. . . мы—мы будем друзьями”. И что он делал? Продал само своё первородство.

76 Ну и когда эта протестантская церковь действительно вернётся и объединится с католической церковью, произойдёт то же самое, что и тогда. Ахав жил в день, когда. . .

77 Так было три раза. На пути Израиля полночь пришла при нём, и снова полночь приходит *здесь*, и снова полночь увидим *здесь*. Три поколения перед этим, пришла *сюда, сюда, и сюда*.

78 И, обратите внимание, Ахав женился на Иезавели, ради укрепления своей страны. И Константин сделал точно то же. Сколотил огромную церковь и поставил алтарь, и сделал из большого куска мрамора, одел этого человека, папу, поставил его там. Там появился живой бог, он обращался к ним, и—и рассказывал об их грехах, и той тёплой церкви это очень понравилось и они устремились вперёд. Конечно! Так и есть! Ну, а рождённому заново это не понравилось, когда это приняли и потом принесли языческие церемонии чтения молитв. Что они сделали? Они сняли Юпитера и поставили

Петра. Они сняли Венеру и поставили Марию. И вот из-за этого язычество проникло в ряды христиан.

<sup>79</sup> И когда Ахав женился на Иезавели, он другим путём сделал то же самое. Он принёс идолопоклонство в Израиль. И что сделала Иезавель? Убила всех пророков, до которых смогла дотянуться. Это верно? То же самое сделали папы. Убили всех истинных христиан, до которых смогли дотянуться.

<sup>80</sup> Но там в том периоде была звезда — старый Илия! О, да, господа! Ему не было страшно говорить им об этом. Так точно! Он был звездой Божьей *того* периода. Как-то было, что он сказал: “Господь, я остался только один”.

<sup>81</sup> А Бог сказал: “Ладно, не спеши, не спеши, не спеши, Илия”. Ага. “У Меня там повсюду припрятаны ещё семьсот. Исно? Ты не знаешь, где они. Они везде там: фарисеи, саддукеи, баптисты, методисты и пресвитериане, но Я—Я оттуда их выведу, ты просто не спеши. Понимаешь? Я их там приберёт. Там . . . они—они—они Мои, и они не преклоняли колени перед Ваалами ещё”. Но старый Илия был Голосом Бога в тот день. Он, конечно, был самым прообразом Голоса Бога в первом пришествии Христа, и согласно Писанию, это снова будет прообраз Голоса во втором пришествии Христа.

<sup>82</sup> Ну, как оказалось, эта Иезавель, когда там появилась, уж она твёрдо вознамерилась уничтожить все жертвенники Богу и поставить свои собственные алтари. И она заставила израильтян кланяться идолам. Константин, когда образовал католическую церковь, сделал точно то же. Он принёс язычество в христианскую церковь и заставил христиан кланяться идолам. Вот, несомненно, ещё одна тёмная эпоха — тёмная эпоха Израиля, тёмная эпоха церкви, кланялись идолам. И Илия был звездой своего дня.

<sup>83</sup> И весь Израиль увлекла в поклонение Ваалам, и так сделала католическая церковь в Фиатире.

<sup>84</sup> А ещё, посмотрите здесь на одну очень поразительную вещь, которую нашёл в истории. Иисус сказал, что она была . . . называла себя пророчицей. “Той женщине Иезавели, которая называет себя (называет себя) пророчицей”. Ну и, понимаете, католическая церковь не разрешает своим членам читать Библию, потому что говорят, что единственный, способный дать Небесное истолкование Слова, это священник.

<sup>85</sup> Но это же значение слова пророк. Ведь это у пророка находится Небесное истолкование Слова Божьего. Это совершенно верно. Как могут кого-то называть, кого-нибудь, “пророком”, а потом говорить, “у него неправильное откровение”? Опять смысла столько же, как в Вечном сыновстве, понимаете. Понимаете? Видите, это—это . . .

Пророк означает “правильный толкователь, тот, к которому приходит Слово Господа, к нему приходит откровение”. Слово *пророк* означает “истолкователь Божественного Слова”. Иисус сказал: “Если среди вас будет кто духовный или пророк, Я, Господь, буду говорить к нему. И если то, что он скажет, произойдёт, тогда слушайте его, Я с ним. Если это не произойдёт, тогда не слушайте его”. Вот и всё. Это было— было Слово Бога с Небес, и что Слово Господа приходит к пророкам.

<sup>86</sup> Ну и здесь имеется в виду, что *эта* церковь стала “пророком”. Сейчас не забудьте, что уже не упоминается николаитство, сейчас это изменилось на “*неё*”. Вы это видите? “Иезавель”. Ну вот, вчера вечером было “учение Валаама”. Видите, “учение николаитов” и “учение Валаама”.

<sup>87</sup> Так именно из-за Валаама в Израиль пришло распутство. А что сделали николаиты? Сделали организацию. Ну и смешайте этих двоих, вот и получилась *она*, “церковь”. Конечно! Откровение 17: “Великая блудница, восседающая на водах многих”. Женщина, проститутка. Кто же это, или с чего она проститутка? Она блудит, духовно блудит, неправильно истолковывая людям Слово. Уйдите прочь от такого фанатизма! Это чистой воды фанатизм. Так и есть.

<sup>88</sup> Ну, видите, она называет себя пророчицей: “Это только мы! У нас собор! У нас снова Лаодикийский собор, совещание людей, и мы решили *это и это, и так*. Так что слушайте нас!” Но . . .

<sup>89</sup> Вот этот—этот неприметный священник, чтобы лично поговорить со мной о Элизабет Фрейзер, то есть, этой юной Фрейзер. Сказал: “Кардинал хочет знать, это вы . . . или епископ, это вы крестили эту юную Фрайзер”. Сказал: “Она станет католичкой”.

Я сказал: “Да, я это понимаю”.

Сказал: “Это вы крестили её?”

Я сказал: “Да, сэр”.

Сказал: “Как вы крестили её?”

Я сказал: “Христианским крещением”. Угу.

Он сказал: “О чём вы здесь говорите?”

Я сказал: “О христианском крещении, как сказано в Библии. Христианским крещением крестят только одним способом. Каждого в Библии погружали в воду во Имя ‘Иисуса Христа’”.

<sup>90</sup> Он записал, начал вот так записывать. Сказал: “А вы знаете, что так когда-то делала католическая церковь?”

Я сказал: “Когда?” Я сказал: “Вот у меня исторические сведения, какие только смог найти — из Лондона и отовсюду”.

Чтобы изучить, как скоро это время настанет, когда нечто случится. Хм. Я сказал: “Я—я хочу знать, когда”. Я могу взять . . .

Он сказал: “Ну, — он сказал, — в Библии”.

Я сказал: “Вы говорите, что . . .”

Он сказал: “Иисус организовал католическую церковь”.

Я сказал: “Значит, Пётр был первым папой?”

Сказал: “Вне всяких сомнений”.

Я сказал: “А я считал, что ‘церковь непогрешима и не меняется, и все мессы проходят на латыни, чтобы это не изменилось’”.

Он сказал: “Это правда”.

<sup>91</sup> Я сказал: “Так вы с тех пор многое изменили”. Я сказал: “Если Библия книга католиков, то я старомодный католик”. Видите? Это верно. Я сказал: “Я старомодный католик, тогда”. И я сказал: “Несомненно, что там . . .”

Он сказал: “Ну, так вы понимаете, Библия — это просто история католической церкви”. Он сказал: “А Бог в Своей церкви”.

Я сказал: “Бог в Своём Слове”. Это верно.

<sup>92</sup> “Слово всякого человека лживо, а Моё Слово — истина”. И здесь, в этой книге Откровения, это единственная Книга (Я это повторю.), на которую Иисус поставил Своё одобрение. И Он, прежде всего, открыл Свою Божественную сущность, и Он это делает до конца. И сказал: “Кто отнимет что-нибудь от Ней или добавит что-нибудь к Ней, тот будет отнят (его часть) из Книги Жизни. Блажен читающий или слушающий. И проклят тот, кто добавит что-нибудь к Ней или отнимет что-нибудь от Ней”. Вот, пожалуйста, так что, вы понимаете, в чём опасность. Поэтому никогда не добавляйте ничего к Нему, просто оставьте Его таким, каким Оно есть, и просто идите дальше.

<sup>93</sup> Дух откроет Его вам, если просто быть смиренным, просить Его. Понимаете? Это верно. Вот, ну и поэтому Оно не сложное. Бог . . . Иисус поблагодарил Отца за . . . когда сказал: “Я благодарю Тебя, Отче, что Ты всё это скрыл от глаз раввинов и епископов, и кардиналов, протестантских епископов, и—и открыл Его младенцам, таким, которые будут учиться”. Видите?

<sup>94</sup> Вот что нужно. Откровение от Бога, которое может только прийти так, как Он тогда сказал: “Что говорят люди о том, кто Я?”

Он сказал: “Ты Христос, Сын Бога Живого”.

<sup>95</sup> Он сказал: “Симон, это ты узнал совсем не в семинарии. Понимаешь? Это не кто-то тебе сказал. То, что пришло, это



откровение с Небес. И на этом камне Я построю Церковь Мою, и врата ада не одолеют Её”.

<sup>96</sup> Авелю в начале было точно вот так же открыто. Всё упирается в откровение, упиралось тогда, по-прежнему упирается в откровение, и постоянно основой будет откровение. Это верно.

<sup>97</sup> Ну и вот, как следует отсюда, теперь появилась женщина, а *женщина* представляет “церковь”. (Правильно? За кем приходит Христос? За Невестой, женщиной, чистой девой). А здесь эта женщина взялась утверждать, что является Церковью Бога, а на деле она была разнаряжена в богатство и жемчуга и так далее, и держала чашу нечистоты своего блуда, вином из которой напоила всех царей земли. Это верно?

<sup>98</sup> Ну и, как здесь выяснилось, она была названа “Иезавель”. А Иезавель, в чём было зло Иезавели, она, как только утвердилась среди израильтян, стала их убивать, и везде, где могла, делала свои дела, и—и поставила свои алтари. Правильно? Католическая церковь поступила точно так же. Точно так же. Но сейчас, давайте совсем немного прочтём дальше. И вот это поставит вас в тупик. Бывает, когда толком не понять, начинаешь больше искать.

... называет себя пророчицею, (Ну, если говорит: “Я единственная истолковываю Слово”) и учит, и вводит в заблуждение рабов Моих, *любодействовать... есть идоложертвенное.*

<sup>99</sup> Этот брат, спрашивавший о “змее”, о том, что означало “съесть плода в саду Эдема”. Понятно, о чём там (Правда?), когда Он там сказал “ешьте”. Видишь, там подразумевалось духовное. И... и... и...

*Я дал ей время покаяться в любодеянии—любодеянии её, но она не покаялась.*

*Вот, Я повергаю ее на одр... (Что же это за одр? Мирское. Сегодня она именно такая.) ...и любодействующих с нею в великую скорбь, если не покаются в делах своих. (То есть, пойдут в Великую скорбь.)*

*И... детей её поражу смертью...*

<sup>100</sup> Оп-ля! Её кого? У бабёнки-то были детишки. Теперь Откровение 17. Кто из вас...? Думаю, вы все были здесь прошлым вечером. Хорошо. Откровение 17, эта проститутка, католическая церковь, была названа “блудницей” и она была “матерью блудниц”. Не могли быть парни, это *церкви*.

<sup>101</sup> Ну, а откуда взялась лютеранская церковь, откуда взялись все они? От чего произошла каждая организация? С чего она началась, Лаодикия? До этого, в результате, дошли

николаиты, и опять происходит точно то же самое. Здесь уж ничего не поделаешь, брат. Конечно, Илия выступал против этого в свой день. Иоанн выступал против в свой. Ясное дело! Не думайте говорить в себе: “Наш отец Авраам, ибо я говорю, что Бог способен из этих камней воздвигнуть детей Аврааму”. Видите? Просто ничем не поможешь.

<sup>102</sup> Так, у неё были дети. А у настоящей Иезавели были? Так точно! Послушайте:

*... Я детей её поражу ...*

<sup>103</sup> Кого? Католическая церковь, её дети — это протестантская деноминация. Видите, это совершенно точно, потому что они делают то же самое. Своим уродливым крещением крестятся как раз в неё, крещением, противоречащим Писанию, получают Духа Святого по рукопожатию, “Отцом, Сыном и Духом Святым” заменяют “Иисус Христос”. И просто всё делают вопреки Библии. По-прежнему! И направляются именно туда.

<sup>104</sup> Её дочь звали Гофолия, Г-о-ф-о-л-и-я. Она сделала так, что её... Она, Иезавель, выдала Гофолию замуж за Иорама, сына царя Иудеи, и скоро алтари Ваалам стояли в Иерусалиме. Ну, рыться в истории не надо, это есть в Библии. Видите? Её дочь, Гофолия, вышла замуж за сына Иосафата, которым был Иорам. И дочери этой сделали то же самое, что и она.

<sup>105</sup> Ну и дела! Неужели не понятно? Видите, как эти организации поступили, братья? Тут же опять появились у Лютера и остальных, просто точно то же, и себе сделали структуру, а не дали место Духу Святому. И пятидесятники сделали точно то же. Просто не дали Духу Святому двигаться и творить так, как Ему угодно, а они шли бы дальше, и пришло бы какое-то просветление, то исследовали бы его по Слову и шли бы вперёд. Они не могли позволить вести Духу Святому, им же понадобилась организация и отгородиться от всего, что придёт дальше. Сделали точно то же, и породнились точно с тем же! Ну, тютелька в тютельку. Вот дойдём до этого периода, следите, что вас ждёт, потому что вы туда идёте. Понимаете? Породнились точно с тем же! Иисус здесь сказал: “Её... Эта Иезавель, она себя называет ‘пророчицей’, и Я положу её на одр мирского, и также поражу её детей, — (Ну и чем же...?), — смертью”.

<sup>106</sup> А что такое... какой же смертью будут поражены её дети? Видите, они сейчас мертвы! Духовно мертвы! У них нет никакого откровения! Они знают свою организацию, знают свой катехизис, знают своё учение церкви; а вот в познании Бога, кое-кто едва ли знает Его даже понаслышке; точно, если брат настоящее познание Духа Святого. Недоумевают, называют Его... хотят назвать Духа Божьего

“прорицателем” или “бесом” . . . из-за распознавания духов, и тому подобного, и изгнания нечистых. “Так он же не из нашей организации. Эта группа, ой, *брр*”. Видите, они просто не знают. И тогда вешают на Него ярлык с названием “только Иисус”, или какого-нибудь “орущего святого”, или—или чего-то подобного. Просто не знают!

<sup>107</sup> А время-то уже совсем близко, когда всё это обнаружится. Это совершенно точно. Бог это, несомненно, сделает, или это не я стою за этой кафедрой, потому что Он вырвет оттуда Своих детей, здесь нет сомнений, или это не я вот здесь стою. Бог на Небесах это знает. Если верите, что я пророк Господа, слуга Господа, послушайте меня. Это уже совсем рядом. Так точно.

<sup>108</sup> “Её дети будут поражены духовной смертью”. Посмотрите на них — холодные и формальные. Посмотрите на . . . посмотрите на наш . . . Не нужно говорить о баптистах и пресвитерианах, мы знаем, что они многие годы мертвы. Что . . .

<sup>109</sup> Когда проходило пробуждение Лютера, оправдание, не сделай они . . . Сохрани они его вот так, лютеранская церковь стала бы это—этим замечательным пятидесятилетним движением. А пришёл бы Свет через освящение, следом пошёл бы Уэсли. Он . . . А Лютер за этим не смог пойти. Куда там, это уже были лютеране.

<sup>110</sup> Ну а потом пришёл Уэсли. А что произошло, когда умер Уэсли? Это организовали и сделали Уэслианских методистов, Примитивных Уэс- . . . да всевозможных методистов. Видите? И когда . . . Было такое сильное пробуждение, но когда сколотили организацию, что получилось, когда потом появились пятидесятники с говорением на языках и несли восстановление даров? Эти уже не могли двигаться, назвали их бесами.

<sup>111</sup> Ну а что сделали пятидесятники? То же самое, что и они! И во что превратились? Мертвецы, хоть на кладбище вези. Так точно! Это совершенно точно. “Я повергну её детей на одр—на одр смерти и поражу их”. Ну, позвольте—давайте прочту, чтобы вам было понятно, кажется, это 22-й стих:

*И Я повергаю ее на одр и любодействующих с нею  
в великую скорбь, (Великая скорбь) . . .*

<sup>112</sup> Вот что туда пойдёт. И не забудьте, я приостановлюсь здесь, здесь сказано, что будут брошены в ту Великую скорбь, это о тех людях, спящих девах, у которых не оказалось масла в светильниках; однако принадлежали к организации, добропорядочные, ходили в церковь, всё; но пошли за маслом, а тогда было слишком поздно. Видите, повергнет её в Великую скорбь, она в это пойдёт, католическая церковь заходит, все её дети заходят с ней в Великую скорбь.

*...если не покается в делах своих.*

113 Это не—не о детях, которые там, но о самой церкви, её детях (организациях), а не о людях там, например, бедных католиках, баптистах, пресвитерианах или пятидесятниках. Мне их жаль. Одно: “Ну, я...”

“Ты христианин?”

“Ну, я пресвитерианин”. Ох!

114 К Нему это так же относится, как слова “из осёдланной свиньи будет отличный рысак” относятся к правде. Ну и чем тут поможешь? Да ничем. Не воспринимайте это как шутку, это...это не...не место для шуток, это—это Евангелие. Понимаете? Я просто хотел дать иллюстрацию. Видите, но это—это верно. Видите, к Нему они и близко не относятся.

“Я пятидесятник”.

115 И это к Нему никак не относится. Вы можете принадлежать к сорока семи их организациям, но рождённое ли вы заново дитя Божье? Действительно, любите ли вы всех от всего своего сердца, своей душой, и любите Бога, и вы каждый день...не имеет значения, что кто-нибудь делает с вами? Если вы приходите в ярость и говорите: “Хм!” — как циркулярная пила, это просто показывает, что Дух Святой удалился, если Он вообще был.

116 Смотрите:

*...Если только она не покается в тех делах.*

*И детей её поражу смертью...*

117 “Её детей”, Иезавели. Так вот, что сделала Иезавель? Выдала замуж свою дочь за другой класс (Иуды) туда, в Иудею. А вот, следите, духовный смысл. Может, получится это нарисовать. Вот, сейчас глядите во все глаза:

118 Вот *это* Иезавель и Израиль. А вот *здесь* Иуда, другой тип, вот здесь, который от другого; это Иосафат вот *здесь*. Хорошо. А вот это *здесь* это Ахав, а вот *здесь* Иезавель. Так вот, она приходит *сюда* и из-за этого весь Израиль попадает в идолопоклонство.

119 Точно то же, произошло в католической церкви в те дни, когда Константин соединил николаитов (холодных формальных, вот они *здесь*) в—с церковью и язычеством, и сделал языческую форму христианства. Это не чтобы вам насолить, католики, но я несу ответственность перед Богом. Католическая церковь — всего-навсего языческая форма христианства — суеверия и идолы, и всё остальное. Это совершенно верно, просто языческая форма. Так вот, это правда. Голову даю на отсечение, это правда. И протестанты точно в том же, только в другой категории.

<sup>120</sup> Ну и посмотрите, что сделала Иезавель. Понимаете, тогда дьявол... Вот какая у неё была преданность, воспользовалась своими же дочерьми. Вот *здесь* у неё родилась дочь, и вот эта дочь попадает *сюда* к этому замечательному святому человеку, и берёт и выходит замуж за его сына, и приносит то же самое *сюда* от Иосафата, в эту часть.

<sup>121</sup> А теперь, вот это — настоящие николаиты, николаиты, холодные формальные, которые хотели эту организацию, вот *здесь* они с этим породнились. И вот теперь, посмотрите, что это то же самое. Вот *здесь* была использована Иезавель (католическая церковь), а *здесь* она использует свою дочь (свои организации), и вот *здесь* соединяет это с ними, и с ними происходит то же самое. “Поражу её детей смертью”, духовной смертью. Организовали себя до смерти, и весь Дух тут же ушёл.

<sup>122</sup> Скажите мне. Задам один вопрос любому историку здесь, потому что знаю, что здесь таких пять или шесть. Придите и представьте хоть одно место в Писании, или—или в истории, где любая из этих падших и обратно ушедших в организацию церквей, когда-нибудь воспряла с оживлением. Скажите мне. Когда они у себя делали структуру организации, приходило ли хоть какое-нибудь оживление после создания организации? Нет, господа! Дух уходил от них. Это касается и пятидесятников.

<sup>123</sup> Когда сошли Пятидесятнические благословения, и вы все заговорили на языках, вы, старожилы, когда сошли эти великие Пятидесятнические благословения и прочее. А вскоре появился так называемый Генеральный совет. В организме нет ничего плохого, но не в организации. Тут же получилось, что вам это уже не нужно, вам понадобилось вернуться точно к тому же и стать “дитятей... сатаны”, и организовались.

<sup>124</sup> И потом пришёл новый Свет об Имени Иисуса Христа. Тогда эти задрали нос и сказали: “Благословен Бог, если вы не имеете имени Иисуса, вы идёте в ад. И у нас Он есть, а у вас Его нет”. И что получилось? Умерли, не сходя с места, сделали организацию из этого. Видите? Нет чтобы дать Свету просто дальше литься из церкви, и всё автоматически встало бы на место. Но вы организовались. И что же это? Дитя Иезавели. И они все умерли вместе.

<sup>125</sup> Сейчас я хочу спросить кое-что у вас. Воспряли ли Ассамблеи Божьи или единственники, или—или любой из остальных от единого большого пробуждения? Где там! Вот это только что прошедшее последнее пробуждение, когда Дух Святой сошёл на реке (сейчас прямо здесь присутствуют немало из тех) в 1933, и должно было начаться это великое

служение исцеления, когда было сказано: “Оно охватит весь мир”, — и это пришло совсем не от какой-то из разных организаций. Бог вышел за эти границы и возбудил практически язычника, чтобы начать это пробуждение. И посмотрите, чего Он добился! Видите?

<sup>126</sup> Эти организации только организовались, тут же умирали. Он сказал: “Я поражу её детей смертью”. Только подумать! Я знаю, вы. . . Пожалуйста, не злитесь на меня, я же. . . Если буду Его знать и не скажу Его, я подлый лицемер, и Бог с меня за Него спросит. Я хочу быть, как Павел: “Не упустил возвещать всю волю Божию”. Это верно. Хорошо. Хорошо.

<sup>127</sup> Теперь, и они построили в Иерусалиме алтари. Сейчас я хочу посмотреть. . . И когда Иезавель вышла замуж за Ахава, она принесла истуканов, которым должен был кланяться Израиль. Так поступило учение николаитов, породнилось с языческими — сняли Юпитера, поставили Петра, и Венеру — поставили Марию, и, как в Библии сказано: “Она весь Израиль принудила грешить”.

<sup>128</sup> Так и католическая церковь принудила всех дочерей породниться с организацией, и грех пришёл везде, как в случае с Иезавелью и её дочерью. Хорошо. И эти дела — когда установили иерархию, и папа Бонифаций—Бонифаций III занял свой престол, и у них на троне воссел бог, крещение Духом Святым в церкви больше не требовалось. Так и есть. У них были свои вероучения и оформленные церемонии, и пошли вперёд.

<sup>129</sup> И когда организация приняла ту же догму, они затоптали свободу Духа Святого для церкви — баптисты, пресвитериане, методисты и так далее. Они, несомненно, это сделали! И мы видим, как они всё больше засыхают и умирают, как сказал Иисус о лозе. Так вот, весь Дух Святой в знамениях и чудесах был помещён назад в прошедший день. И они разбогатели, как разбогатела она. Так что она принудила весь мир грешить, потому что пришла в каждую нацию, она и её дочери. Это верно.

<sup>130</sup> Теперь, посмотрите, как Он называет её в другом церковном периоде сейчас. Посмотрите, как Он её позовёт. Посмотрите, как Он просит здесь в конце, и выводит Свой Остаток — “ради Избранных”, горстки, что никакая плоть не спаслась бы, если. . . другая — нет.

<sup>131</sup> И это написано в Откровении 13:6. Хотите, ненадолго туда заглянем? То, где Он сказал, Он. . . это “Эта женщина принудила всех принимать клеймо (этот зверь принудил), принудила принимать клеймо (бедным, великим, кем бы они ни были), клеймо зверя”, и это оказалась римская католическая церковь.

<sup>132</sup> Или это, или что они сделали образ... Откровение 13:14, они сделали образ зверю. Вы—вы... Я полагаю, вы все это читаете. Если вы не читали, тогда сразу откроем и прочтём. Откровение 13:14:

*И чудесами, которые дано было ему творить перед зверем, он обольстил живущих на земле, (Вот эта конфедерация церкви)... и перед зверем, говоря к живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя, который имеет смертельную рану (язычество)... и была от меча, и жив... (через папство, языческий Рим на папский Рим. Видите?)*

<sup>133</sup> “Сделать ему образ”. Что же это? Точно то, что они делают прямо сейчас, именно это, продвигают эту конфедерацию церкви: “Все церкви должны принадлежать к этой организации, все должны быть в одной группе”. А вот и Библия появляется. И папа Иоанн пригласил всех вернуться. Архиепископ Кентерберийский, много чего происходит. И вдруг, неожиданно-негаданно, всё это вернётся именно обратно к *Мамочке*, потому что это же блудницы. Ясно? Они говорят: “Станем вместе за одно большое дело — бороться с коммунизмом”. И не понимают, что это Бог воздвиг коммунизм (я могу это доказать по Библии.) и даже вложил к ним в разум отомстить за святых, чью кровь они пролили на земле. Бог организовал коммунизм, совсем как Он организовал царя Навуходоносора, чтобы—для наказания Израиля. Он воздвиг коммунизм, и однажды он просто сметёт Рим с карты. [Пустое место в записи—Ред.] Это совершенно верно. Так сказал Бог. Это верно.

Я против коммунизма, он против Бога. Ещё бы. Но не слишком впечатляйтесь этим Железным занавесом, а следите за порфировым. Прочтите *Книгу мучеников* Фокса, и поймёте, это верно.

<sup>134</sup> Ладно, где же мы... И теперь увидите здесь сейчас, что она принудила всех (богатых, бедных) принять клеймо, но для некоторого класса у неё оказались коротки руки. Вы это знаете? Откровение 13:... 8.

<sup>135</sup> Послушайте это. Позвольте я это прочитаю:

*И стал я на песке морском, и увидел выходящего из моря зверя с семью головами и десятью рогами... на рогах... диадимы, а на головах его имена богохульные. (Это семь гор, мы это всё брали прошлым вечером, вы знаете.)*

*Зверь, которого ты видишь, был подобен барсу... ноги у него, как—как у медведя, а пасть... как пасть у льва; и дал ему дракон (Это тот красный нечистый, что встал перед женщиной пожрать её младенца, то*

есть, Рим, мы все это знаем.) . . . и дал ему . . . силу и престол свой и великую власть.

*И видел я, что одна из голов его как бы смертельно была ранена (язычество, видите) но эта смертельная рана исцелела (появилось папство, через николаитов смешалось с христианством) и дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонились дракону.*

<sup>136</sup> Католицизм охватил каждую нацию под небесами. Это верно. Как Даниил сказал о железе, переходящем в глину и так далее.

<sup>137</sup> И я приведу одну деталь об этом, о тех “железе и глине”. Вы обратили внимание, или я упоминал когда-нибудь, как на этой последней проходившей большой конференции Хрущёв снял свою туфлю и бил ей по столу? Там собрались пять восточных наций, пять западных наций. Хрущёв возглавлял восточные нации, Эйзенхауэр возглавлял западные нации, вот два главных лидера, два больших пальца ног. Хрущёв в России означает “глина”. Эйзенхауэр в Америке . . . на английском означает “железо”. Мы в конце.

*И поклонились дракону, который дал власть зверю, и . . . (Это будет следующей проповедью здесь, в церкви, вы понимаете.) . . . и поклонились зверю, говоря: кто подобен зверю сему? и кто может сразиться с ним?*

<sup>138</sup> Другими словами, посмотрите сюда. Эйзенхауэр имеет—имеет вес здесь в Соединённых Штатах, но в Риме он никто, в России он никто. Хрущёв имеет вес в России, но в Соединённых Штатах он никто. Но есть один человек, имеет вес везде, это папа. (Это верно). “Давайте организуемся и соберёмся”.

*И даны были ему уста, говорить гордо . . . богохульно . . . дана ему власть действовать сорок два месяца.*

*И отверз он уста свои и хулил Бога (и “учил учению заповедей человеческих, гордые, надменные, более сластолюбивые, имеющие вид благочестия, отрицающие его Силу”) . . . и хулил имя Его, (Взял “Отец, Сын и Дух Святой” вместо “Господь Иисус Христос”. Видите.) и жилище Его, и живущих на . . . на—на небе.*

*И дано было ему вести войну со святыми (вот упоминается о грядущих гонениях) и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом . . . языком и племенем.*



*И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира. (Ох, ох, ох, ох, ох, ох, ох).*

139 “Создание мира”. Наши имена, если они вообще есть в этой Книге, были туда записаны в прошлом. Иисус сказал: “Никто не может прийти ко Мне, если Мой Отец не привлечёт его прежде, и все, кого Отец *дал* Мне, придут ко Мне. Овцы Мои слышат Голос Мой, — (Это Пицца, понимаете.), — и за чужим. . .”

140 А теперь может прозвучать: “Ну, я же только что вступил в церковь, я ничем не хуже тебя”. Это не Пицца овец.

141 *Вот* Пицца овец, “восседающие в Небесных местах во Христе”. Какой же Он замечательный! Ну, правда же, Он замечательный? Хорошо.

142 Ну и давайте быстренько закончим, ведь уже, ну да, уже должны были закончить. Ну, ладно. “Но я говорю. . .” Так, посмотрим, записан 23-й стих:

*И детей ее поражу смертью, и уразумеют все церкви, что Я есмь испытующий сердца и внутренности; и воздам каждому из вас по делам вашим.*

*Вам же и прочим, находящимся в Фиатире, которые не держат сего учения. . .* (Какое же это учение? Организация, епископы и архиепископы, и папы, видите).

143 “Не держат сего учения”. Так вот, вчера вечером по Библии выяснили, что Израиль, когда проходил через Моава, не был государством. Это были жители земли, и это был народ, свободные. Правильно? Прообраз — кочевники в шатрах и так далее. Пятидесятнические группы — то же самое, истинные пятидесятники, переходят от места к месту. Видите? Хорошо.

*. . . и не держат сего учения* (а эти создают структуру, и на этом — большую организацию) . . . *которые не имеют сего. . . и которые не знают так называемых глубин сатанинских. . .*

144 А теперь, вспомните, что мы выяснили о том, где был престол сатаны. Вчера вечером мы его проследили от самого начала. Где была его резиденция в начале? Вавилон. И Вавилон. . . Когда иерархия, царя-священника Вавилона прогнали завоеватели-халдеи, он пришёл в Пергам и сделал там свою резиденцию. Видите, перенёс свой престол из земли Сенаар в Пергам. Мы только что прочли это, прошлым вечером, прямо из истории. И вот он взялся за дело,

образовал католическую церковь, которая по-прежнему является матерью-Вавилоном. Хорошо, “престол сатаны”.

*...и престол сатанинский, не наложу больше бремени на вас.*

<sup>145</sup> “Больше, чем уже имеющееся бремя, не будет”. Маленькая горстка, что была там, видите, которую со всех сторон зажали в этом тёмном Средневековье. И вот такое они переносили чуть ли не полтора тысячелетия.

*Только то, что имеете, держите, пока приду.* (Другими словами: “Вы по-прежнему имеете в своих сердцах Пятидесятническое благословение. Держите это, пока Я не приду дать вам облегчение, потому что следующий период наступит только в следующем отрезке”.)

*...кто побеждает и соблюдает дела Мои до конца, тому Я дам власть над язычниками,*

*И будет пасти их жезлом железным; как сосуды глиняные, они сокрушатся, как и Я получил власть от Отца Моего;*

<sup>146</sup> Видите, что Церковь, что же будет, когда на суде эта Церковь тёмного Средневековья предстанет против этой языческой группы. . . из того прошлого? Да их же затопчут! Эти ноги из халколивана тут же там протопчутся, я вам говорю! “Они сокрушатся”, — сказано в Библии.

*И дам ему звезду утреннюю.* (Вы знаете, о чём здесь говорится, не так ли? “Звезда утренняя” — это Христос. Хорошо.)

*Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам.*

<sup>147</sup> Вот это да! Вы рады? Опаздываем совсем чуть-чуть. У меня есть ещё немного, я возьму это, может, завтра вечером, об этом, о двух тысячах лет там.

Но Он Лилия долины, и яркая Звезда,  
Он дороже мне, чем тысячи других.  
Лилия долины, и только в Нём одном,  
Очищенье . . . и исцеленье ран моих.  
Я нахожу поддержку и мир у ног Христа,  
Он готов помочь во всех делах моих.  
Аллилуйя!  
Он Лилия долины, и яркая Звезда,  
Он дороже мне, чем тысячи других.

<sup>148</sup> Вы любите Его? А я просто:

Люблю Его, Люблю . . .

Теперь, давайте Ему сейчас поклоняться, эти режущие Слова и Послание.

Он прежде возлюбил.  
И на Голгофе искупил  
Спасенье мне.

<sup>149</sup> Какой Он чудесный! Я люблю Его. Ну, и всё, чего не удалось коснуться, конечно, будет в книгах, потому что за один вечер изложить полностью церковный период невозможно. Сегодня вечером я старался не очень кричать из-за того, что слегка охрип. Но, ну какой же Он замечательный! Ох! М-м!

Есть такие в мире люди,  
Чьи сердца воспламенил  
Тот огонь Пятидесятницы,  
Что души осветил.  
Слава Имени Его —  
Во мне горит он, как и в них.  
Я так счастлив, что и я один из них.

О, один из них, один из них,  
Я так счастлив, что и я один из них,  
(аллилуйя!)  
Один из них, один из них,  
Я так счастлив, что и я один из них.

<sup>150</sup> А вы счастливы? Помню, как возвращался из Чаттануги однажды вечером, и самолёт посадили в—в—в Теннесси, в Мемфисе. Меня поселили там в большой роскошной гостинице. И позвонили мне, сказали: “Самолёт будет вылетать в—в семь часов, следующее утро”.

<sup>151</sup> И я нёс немного почты, по дороге опустить в почтовый ящик, написал ответ кое-кому из друзей по дороге домой. И по дороге туда Дух Святой сказал: “Иди дальше”. Ну, я и пошёл дальше, и оказался в негритянском квартале.

<sup>152</sup> Стою там, думаю: “Ну вот! Пожалуйста — как раз время вылета самолёта”.

<sup>153</sup> А Дух Святой всё говорит: “Иди дальше”. Точно как Он сказал однажды там, в лесу, вы знаете. “Иди дальше”. Ну, я и шёл дальше.

<sup>154</sup> Случайно в глаза попалась какая-то негритянская хибара в отдалении, в каких там живут негры, бедняки. Стояла типичная тётя Джемайма, замотав голову мальчишеской рубашкой, опиралась на . . . вот так.

<sup>155</sup> А я шёл дальше там, напевая:

Я . . . один из них, один из них,  
Я так счастлив, что и я один из них, (о,  
аллилуйя!)

*“И что Ты хочешь, Господь?”*

Один из них, я один из них

Вы верите, что Дух может вести? Ну, конечно.

Я так счастлив, что и я один из них.

<sup>156</sup> Это случилось уже около четырнадцати лет назад. Она смотрела из-за забора. Ну, а я был примерно, за полквартила от неё, и увидел, что эта пожилая негритянка просто не сводит с меня глаз, вы понимаете. Ну, а я шёл себе дальше, перестал петь, пошёл дальше. Подошёл к ней, большие слёзы на тех больших толстых щеках, она просмотрела на меня, сказала: “Доброе утро, парсон!”

<sup>157</sup> Поворачиваюсь, говорю: “Как поживаете, тётушка?” А она говорит. . . Поворачиваюсь, а она смеётся, улыбается до ушей. Говорю: “Откуда вы узнали, что я парсон?” На Юге, вы знаете, “парсоном” называют *проповедника*. Сказал. . . Говорю: “Откуда вы узнали, что я парсон?”

Она говорит: “Я знала, что вы придёте!”

И я сказал: “Откуда вы узнали об этом? Мы что, знакомы?”

Она сказала: “Нет, сэр”. И она сказала: “Я знала, что вы придёте”. Сказала: “Вы слышали когда-нибудь о женщине-сонамитянке?”

Я сказал: “Естественно”.

<sup>158</sup> И она сказала: “Ну, — она сказала, — это вот я такая женщина”. Она сказала: “И Господь дал мне ребёнка, и я сказала ей. . . сказала Ему, что я воспитаю его”. Сказала: “Я бедная женщина. Я на жизнь зарабатываю стиркой и работой на белых”. Она сказала: “И Он сказал мне, что Он—Он даст мне ребёнка, а я сказала Ему, что я его воспитаю”. Сказала: “Я его воспитывала как только умела, но, — сказала, — парсон, он связался с плохой компанией. Подхватил болезнь, и мы ничего об этом не знали”. Сказала: “Она зашла далеко. И он умирает там на кровати”. Сказала: “Он два дня без сознания”. Сказала: “Мужчина-доктор приходил и сказал: ‘Она уже поразила сердце и так далее, попала в кровь, настолько, что пошло разрушение, что лекарство, которую ему дают сейчас, не помогает’. И сказала: ‘Он умирает’. И сказала: ‘Я просто не могу смириться, что он умирает грешником’. И сказала: ‘Я молилась, и я молилась, — сказала, — всю ночь я молилась’. Сказала: ‘Он без сознания, он ничего не знает’. Сказала: ‘Он не знает два дня’”.

<sup>159</sup> Сказала: “Я молилась, я сказала: ‘Господь, Ты дал мне этого ребёнка, — и сказала, — как Ты дал женщине-сонамитянке’. Сказала: ‘Где Твой Илия? Где. . .?’ Сказала: ‘Ну, где—где что-нибудь, чтобы помочь мне?’”

<sup>160</sup> И сказала: “Я заснула на коленях”. И она сказала: “Господь проговорил ко мне в моём сне”, — и сказала: “Выходи и становись у ворот. И по улице будет идти мужчина

в небольшой жёлто-коричневой шляпе и тёмном костюме'. Он сказал: 'Он скажет тебе'".

161 И она сказала: "Я встала здесь ещё засветло". И её спина намокла от росы. И говорит: "И я увидела, что вы идёте в той жёлто-коричневой шляпе, — она сказала, — но вы должны были нести небольшую сумку".

162 Я сказал: "Я оставил её в гостинице". Как вам? И говорю: "Ваш сын болен?"

Она говорит: "Он умирает".

Я сказал: "Моя фамилия Бранхам". Я сказал: "Вы знаете меня?"

Она сказала: "Нет, сэр, парсон Бранхам, я—я никогда не слышала о вас".

Я сказал: "Я молюсь о больных". Её это не впечатлило. Ей было важно, чтобы её сын не умер грешником.

163 Я зашёл, старая калитка с висящим лемехом на ней, чтобы её легче захлопывать (из вас, северяне, многие не знают, что это), но, это чтобы калитка не открывалась. И вошёл в дом, в такой небольшой, крошечный, старый двухкомнатный (напоминал небольшой, мы сказали бы "барак"), как например — *вот* была бы комната, и она служила гостиной, спальней и всем вместе, а *там* сзади — кухня. Когда вошёл. . . Домишко был выскоблен добела и уютный, стены снаружи отшлифованы и отделаны вагонкой. Ну и, тогда. . . Нет, кажется, крыша была под толью, помню, как видел те большие пузыри, как роса, свисающие сверху.

164 Войдя, на двери заметил табличку со словами: "Боже, благослови наш дом". Прямо здесь в углу была старая кровать, и вот здесь ещё одна. Там лежал огромный человек (не было ковра на полу), огромный парень, большое, симпатичное дитя, был там. На мой взгляд, в нём было. . . весил семьдесят семь или восемьдесят килограмм, близко к метру восьмидесяти. Зажав одеяло в руках, стонал: "Ох. Ох".

165 И она сказала: "Мамин малыш".

166 И я подумал: "Мамин малыш". А у него-то была—была венерическая болезнь, сифилис. И он—он умирал.

167 И она поцеловала его в лоб, и погладила его вот так, сказала: "Мамин малыш".

168 Да у меня сердце чуть не разорвалось. Я подумал: "Да, хоть и в грехе по ноздри, а всё равно её малыш". Тогда я подумал: "Понимаешь, не имеет значения, насколько он плохой, это всё равно 'мамин малыш'". И я подумал: "Бог сказал: 'Мать может забыть своё грудное дитя, но Я никогда не могу забыть тебя, потому что твоё имя начертано на дланях Моей руки'". Видите? Как такое может быть!

169 Посмотрел как эта пожилая святая ходит там. Брат, было видно, что в её доме кроме голых стен ничего нет, но у неё в доме было то, что должно быть в каждом доме в Индиане или везде — Бог. Уж лучше это, чем самый распрекрасный дом с фотографиями красоток, и всей этой гадкой вульгарщиной. Старая Библия, лежащая там, где Её открыли, в Ней покоробленные старые страницы.

170 Я посмотрел на неё. И она сказала: “Парсон пришёл помолиться о тебе, милый”.

171 А он: “Ох. Ох. Темно. Ох”.

172 И я сказал: “Что он говорит?”

Она сказала: “Он потерял память. Мужчина-врач говорит: ‘Он потерял рассудок’”. Сказала: “Он думает, что он где-то в большом море, и он гребёт на лодке, и он потерял”. И сказала: “Вот что убивает больше всего, парсон — знать, что мой малыш умирает, потерял”. И она сказала: “Я знаю, что вы пришли помочь мне, потому что Господь уже мне так сказал”.

Я сказал: “Я помолюсь о нём, — и я сказал, — может быть, Господь его исцелит”.

173 Ей это было не нужно, она только хотела, чтобы он поднялся и сказал, что он был ‘спасён’. Вот и всё, просто главное — чтобы он был спасён. Ведь какая разница, он когда-то всё равно умрёт, главное, чтобы он был спасён! Вот бы нам такое отношение! Тот Вечный Дом там, он знала, что будет с ним жить снова тогда.

Сказала: “Если бы я только могла слышать, что он скажет, что он ‘спасён’”.

Я сказал: “Преклоним колени”. И она встала на колени. Прикоснулся к его ногам, его ноги были очень холодные и липкие. Их нечем было прикрыть, было одно маленькое—маленькое тонкое одеяло, которым она его накрыла, а на нём ничего, кроме, ну, понимаете, трусов, не было.

174 Ну, а он. . . А он всё тянул его вот так к себе, просто думая, что он там. Он ухватился за него и думал, что он гребёт. Он всё повторял: “Здесь так темно. Ох. Ох. Здесь так темно”. Ну и она потом попробовала поговорить с ним, а он всё повторял: “Здесь темно и холодно”, — не переставая.

175 Потом я—я мельком взглянул на неё, а она уже встала на колени, и сказал: “Тетушка, начнёте молитву?”

Она сказала: “Да, сэр”.

176 Только она и я, и этот парень, и Святой Дух в комнате, вот всё. Как та пожилая святая молилась. Ого! Она только обратилась к Нему, стало понятно, что это не первый раз. Так точно! Она знала, с кем она разговаривает. Она сказала:

“Господь, я не знаю, что Ты собираешься сделать, — она сказала, — но всё точно так, как Ты сказал”.

177 Вот это да! Это ж надо! Я так рад, я так рад, что Он по-прежнему тот же Иисус, как и в минувшие дни с теми святыми там. Сегодня Он всё тот же Иисус.

178 И я вообще не спрашивал её, как она верит, баптистка она, пятидесятница, или кто угодно. Мне было всё равно. Я был—я просто шёл, куда вёл Дух Святой, и она делала то же самое. Мы хотели понять, что Он будет делать.

179 Так что мы встали на колени, и она начала молиться. А когда закончила, поднялась и поцеловала его в голову, сказала: “Путь Бог благословит тебя, мой малыш”.

180 И тогда она сказала: “Теперь вы помолитесь, парсон?”

181 И я сказал: “Да, мадам”. И прямо тогда было полдевятого, может быть, без пятнадцати девять, и я был в... за три с половиной километра от аэропорта, и—и самолёт улетал в семь, и не знал, улечу ли я вообще.

182 Так что я положил свои руки на его ноги, сказал: “Небесный Отец, я не понимаю этого. И Ты... Я—я должен был уже сидеть в самолёте, чуть ли не полтора часа назад. А Ты всё повторял: ‘Иди’, — и ничего больше я не понял пока. И она сказала, что Ты... что видела, что я приду. Если это—если это был Ты, Господь, тогда я просто не знаю, что делать, как только возложить руки на парня”.

183 Он сказал: “Ой, мама, — сказал, — сейчас начал пробиваться свет”. И минут через пять он сидел на краю кровати, обняв свою мать.

184 Я незаметно вышел, помчался и поймал такси, и понеслись в гостиницу за чемоданом. И решил, что поеду, и просто буду ждать, в те дни можно было прождать день или два. Вы знаете, как тяжело сразу после войны было сесть на самолёт, так что я подумал: “Придётся ждать пару дней”.

185 И сел в такси, и помчался туда в аэропорт. И только влетел туда, как слышу: “Заканчивается посадка на рейс номер 196 до Луисвилла, Кентукки”. Бог задержал тот самолёт на земле ради меня, вот так. Ну да, я верю этому!

186 А потом, года через два я ехал на поезде в Аризону к брату Шарриту на собрание. И по пути мы должны были встретиться с братом Мором и остальными. Ну и по дороге была остановка в Мемфисе. И поезд утащили, если вы знаете, как его увозят, когда едет на запад, и потом отправляют назад, и дальше на поворачивающуюся платформу и меняют пути.

187 И в поезде за бутерброд просили под шестьдесят центов за штуку. А на улице их можно было купить за десять, пятнадцать центов, вы понимаете. Ну и я ждал остановки

поезда, чтобы запастись бутербродами. Я собирался купить себе га-. . . целый мешок гамбургеров, и по дороге устроить настоящий праздник. Так что я выскочил и быстренько там побежал, глядя по сторонам в поисках прилавка с гамбургерами, стоять должны были около тридцати минут.

<sup>188</sup> Ну и уже покупал гамбургеры, как слышу: “Эй, здравствуйте, парсон!” И оглянулся, а там стоит в небольшой красной шапке, подмигивает, вы понимаете, сказал: “Не признаёте, да?”

“Как-то нет, сынок”.

Подошёл, сказал: “А вы приглядитесь как следует!”

И я сказал: “Да?” Я сказал: “Да что-то не припомню тебя”.

Он сказал: “А я вас помню!” Сказал: “Вы парсон Бранхам!”

И я сказал: “Да, это правильно”. Я сказал: “Ты приходил на какое-то собрание?”

Сказал: “Нет, сэр!” Сказал: “Помните, как утром вы пришли в дом, и моя мама бы-. . .?”

“Батюшки!” Я сказал: “Да не может быть!”

Сказал: “Нет, может! Нет, может!” Он сказал: “Парсон, — сказал, — я исцелён, весь живёхонек. А ещё я теперь стал христианином!”

<sup>189</sup> Хвала Господу! Только подумать!

В верхней комнате собрались  
В Его Имени они,  
Силу Свыше получили,  
Были Духом крещены.  
Бог ту силу для служенья  
Дал для нас, как и для них, (Вы рады?)  
Я так счастлив, что и я один из них.

Один из них, один из них,  
Я так счастлив, что и я один из них,  
аллилуйя!  
Один из них, один из них,  
Я так счастлив, что и я один из них.

У них нет ни большого образования, ничего такого:

Славы в мире не имеют,  
Но от Духа рождены.  
Люди те в святое Имя  
Иисуса крещены.  
Они всюду возвещают,  
Та же сила и у них.  
Я так счастлив, что и я один из них.  
Один из них, один из них,



Я так счастлив, что и я один из них,  
 аллилуйя!  
 Один из них, один из них,  
 Я так счастлив, что и я один из них.  
 Брат, ищи благословения,  
 Что весь грех твой удалит.  
 Сердцу радость ниспошлёт,  
 В душе огонь тот сохранит.  
 О, слава Имени Его,  
 Оно во мне, как и у них,  
 Я так счастлив, что и я. . .

Сейчас пожмите руки кому-нибудь впереди, сзади и  
 вокруг:

Да, один из них, один из них,  
 Я так счастлив, что и я один из них,  
 аллилуйя!  
 Один из них, один из них,  
 Я так счастлив, что и я один из них.  
 Один из них, один из них,  
 Я так счастлив. . .? . . .  
 . . . один из них,  
 Я так счастлив, что и я один из них.  
 Один из них, один из них,  
 Я так счастлив, что и я один из них,  
 аллилуйя!  
 Один из них, один из них,  
 Я так счастлив, что и я один из них.

<sup>190</sup> Что же это за стародавняя вера? Она от самого начала  
 вот *здесь*, и до самого конца с неё всё струится Кровь Иисуса  
 Христа. Только подумать! Как я рад за это Евангелие! Ох! Да,  
 это точно!

Струится та кровь, да, струится та кровь,  
 Евангелие Духа Святого в крови.  
 За Свет Благовестья льют верные кровь  
 (мученики, на всём протяжении),  
 Евангелие Духа Святого в крови.

Ну и каким же Евангелием Оно является? Таким же,  
 каким Оно было в начале на Пятидесятницу, видите.

Предтеча Мессии, Креститель Иоанн  
 Был первым, кто умер (Видите, он получил  
 в утробе своей матери, вы знаете.) . . . тот  
 Божий план.  
 Затем Сам Господь на кресте пролил Кровь,  
 Уча, что Дух Божий спасёт от грехов.  
 Струится та кровь, да, струится та кровь,  
 Евангелие Духа Святого в крови.

За Свет Благовестья льют верные кровь,  
Евангелie Духа Святого в крови.

Его невозможно организовать! Угу!

Там Пётр и Павел, Иоанн Богослов,  
За свет благой Вести стекала их кровь.  
Она с кровью древних пророков слилась,  
Чтобы истина Слова другим донеслась.

Струится та кровь, да, струится та кровь,  
Евангелie Духа Святого в крови.  
За Свет Благовестья льют верные кровь,  
Евангелie Духа Святого в крови.

Все души взывают так под алтарём,  
“Когда же свершится суд Божий над злом?”  
Пока Благовестья потоки текут,  
Ещё больше верных кровь жизни прольют.

Струится та кровь, да, струится та кровь,  
Евангелie Духа Святого в крови.  
За Свет Благовестья льют верные кровь,  
Евангелie Духа Святого в крови.

<sup>191</sup> Вот так — от времени Пятидесятницы и мучеников Пятидесятницы к церкви Ефеса, дальше — в Пергам, в Фиатиру, в—в Сардис, в Ефесский . . . или Филадельфийский и дальше в Лаодикийский. Ну, а что же . . . произошло здесь? Как сказано в Библии, всё собралось и в Соединённых Штатах возникнет этот зверь.

<sup>192</sup> Помните видение, которое здесь было прочитано, 1933? Я собирался . . . Ещё даже не было этого молитвенного дома. Не знал, что такое видение, называл это “трансом”. Я был просто молодым баптистским проповедником, и мы были . . .

<sup>193</sup> Я видения вижу всю жизнь, и пусть встанет кто угодно, и скажет, была ли хоть в одном ошибка. Нет, никогда! И не будет! Понимаете? Не будет!

<sup>194</sup> Ну и вот, и перед началом воскресной школы я оказался в трансе. Мы собирались в старом масонском здании, дом Чарли Керна, небольшая группа. И я увидел, как этот президент Рузвельт приведёт мир к мировой войне. Предсказал! Я сказал: “И будут три изма: нацизм и фашизм, и коммунизм”. Я сказал . . . (Кто это помнит?) Я сказал: “Не отводите взгляд от коммунизма, всё это окажется там”. Я сказал: “Эфиопия, Муссолини пойдёт на Эфиопию, но его ждёт крах”. И я сказал: “В результате и мы будем воевать с Германией, но, — я сказал, — у Германии будет укрепление из массы бетона”. За одиннадцать лет до постройки Линии Мажино, одиннадцать лет.

<sup>195</sup> Я сказал: “Потом, после войны . . . В результате мы в ней победим. А после окончания войны в науке произойдёт

великий перелом в познании нового”. И я сказал: “И вот тогда они сделают автомобиль, и форма автомобилей будет становиться всё совершеннее”. (Вы знаете, как они выглядели в 33). Ну и дальше было сказано: “Они станут, как яйца, будут напоминать яйца. Потому что я видел, как по шоссе, большой трассе, машина ехала по дороге совсем без руля. Ей управляла некая сила”. Сейчас это есть.

<sup>196</sup> Я сказал: “В том отрезке времени. . . Сейчас женщинам разрешили голосовать, и женщины в голосовании, в результате. . .” Я сказал: “Эта нация — нация женщины, её знак — женщина. Она — женщина во всём пророчестве, везде, и номер тринадцать повсюду в пророчестве”. И я сказал: “Это страна женщины, здесь им дают свободу. И она её разрушит, она несёт разрушение всему миру”.

<sup>197</sup> (И, Рой, у меня есть твои письма об этом, этой влиятельной женщине, которая. . . “Каждое преступление. . . Мы. . . Всё это после глубокого исследования свелось к тому, что женщина как-то причастна ко всем преступлениям в Соединённых Штатах”. Это совершенно верно. Всё это из-за аморальных женщин, вы понимаете, и так далее.)

<sup>198</sup> Ну и вот, тогда я сказал: “В том отрезке времени, в том промежутке времени, женщинам разрешат голосовать, и они изберут не того человека”. Они это сделали на этих последних выборах. Так и есть. “И дальше это будет не остановить. В этом отрезке времени в Соединённых Штатах должна будет—будет появиться известная женщина, она будет красиво одета, — и записал в скобках, — (может быть, это католическая церковь)”. Видите? “Из-за чего над властями будет установлено господство, власть других в Соединённых Штатах будет подавлена. С виду красивая, а в сердце — жестокая, как никто”.

<sup>199</sup> Я сказал: “А потом ещё раз взглянул и увидел, как Соединённые Штаты просто разлетелись вдребезги. От них ничего не осталось”.

<sup>200</sup> И тогда я предсказал. “Так вот, это, это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ”.

<sup>201</sup> И задумайтесь! О пяти из тех семи предсказаний, которые уже исполнились.

<sup>202</sup> О церкви, которая должна укрепиться, католической церкви. И что наступит последнее время.

<sup>203</sup> И я сказал: “Я увидел, казалось, что горят стволы деревьев, камни разлетелись от взрыва, и все Соединённые Штаты просто напоминали пустыню, и такая картина была, сколько мог видеть с места, где стоял”.

204 И я сказал: “Глядя на скорость изменения времени, я предсказываю, это будет где-то между этим 33 годом и 77”. И всё должно будет очень ускориться, чтобы успеть.

205 И мы сидим на бочке с порохом, друзья. Всё готово.

206 Но ведь наш драгоценный Небесный Отец, Кто обещал, Кто обещал! Ну, правда же, замечательно быть слугой Христа? Что Он пообещал! И представьте, какая у нас привилегия. Он живёт именно здесь. Сейчас Он именно у нас, знает каждую тайну каждого сердца, знает всё о вас; этот пылающий огонь проходит прямо сквозь наши сердца, знает всё о нас, любит нас.

207 Ну, рады сегодня быть среди горстки меньшинства, берегущего эту Веру? Ибо это Его заповедь: “Не бойся, малое стадо, благоугодно Отцу вашему дать вам Царство. И если этот труд не сократится, не спасётся никакая плоть”. Видите, мы прямо в конце времени.

208 Пятидесятники остывают, тёплые, извергнутые из уст Бога.

209 И отсюда выйдет самая малость, всего несколько, но именно здесь прозвучит: “Вот, Жених идёт!” И вот тогда, каждая из этих страж, каждая стража из этих страж, чтобы... Вспомните, их семь. И мы вот в *этой* последней страже. Но поднялась каждая из тех дев *отсюда* и *досюда*. Аминь! Что же это было? Тот же самый Дух Святой.

210 Когда церковь уже уйдёт в... Как мы брали в воскресенье вечером, Иосиф, чтобы открыться Израилю, своим братьям, попросил уйти невесту, всех, и отослал их во дворец. И остался наедине с евреями и сказал: “Я Иосиф, брат ваш”.

211 А совместите это точно с Писанием, где говорится, что настанет день плача, и каждый дом будет плакать особо.

212 Они сказали: “Где Ты получил эти шрамы?”

Сказал: “В руках...”

“В Твоих руках?”

Сказал: “В доме Моих друзей”.

213 “Те, которые пронзили Его, воззрят на Него”. И вот Он там появится, Иосиф.

214 Он сказал: “Не...” Как сказал Иосиф: “Не ссорьтесь друг с другом, ведь Бог это сделал, чтобы сберечь жизнь”. Что? Жизнь Церкви, не евреев, “ради Имени Его, народ из язычников”.

215 Да, мы в конце, мои братья. Мы здесь! Благословенно да будет Имя Господа! Давайте вместе, как братья и сёстры из пятидесятников споём эту хорошую старую песню. Ну, скажете: “Так я же баптист”. Но если вы получили

Пятидесятническое Благословение, вы пятидесятник. Угу. Хорошо. Хорошо:

Блажен союз, что нас  
 В любви Христа связал.  
 Общенью душ, которых спас  
 Он образ Неба дал.

216 Теперь, послушайте, друзья. Если у кого-нибудь здесь где-то на жизненном пути в сердце закралась незаметная горечь (Послушайте меня!), сейчас же избавьтесь от неё. Разберитесь с этим, никогда не позволяйте ничему. . .

[Сестра говорит на ином языке. Пустое место в записи. Брат излагает пророчество—Ред.] Аминь. [Брат говорит на ином языке, и потом истолковывает.] Аминь. Аминь.

217 Господь Иисус, мы благодарны Тебе за эти пророчества. Это волнует нас, Господь, осознанием, что ничего не упустили, а веру сохранили. О Боже, я прошу, чтобы Дух и дальше не уходил из церкви. Не давай нам стать далёкими друг к другу, Отец. Храни нас у Себя. И ходи среди нас, Господь, в этот наш последний период светильника. Будь нашим Светом. Свети на нас в этом тяжёлом отрезке тьмы, Господь, ведь ясно, что *светильник* и *звёзды* подразумевают “тьму”. И, Господь, мы рады, что мы дети Света, ходим во Свете Божьем. Дела этой земли нас не поработают, но мы Твои дети. Как мы благодарны Тебе за всё это.

218 Мы благодарны Тебе, что послал эти пророчества в подтверждение Твоего Слова. Отец, да не прекратится почитание Тебя у нас. Ты сохрани нас от всей горечи этой земли. Сохрани освящёнными, чтобы жизнь была непорочной и чистой перед Тобой. Да совершит это Кровь Иисуса Христа для каждого, Господь. А если что-то окажется неверным в нас, удали это. Удали у нас это, Господь. Сейчас дано время исследовать.

219 Для этого же предназначены и эти собрания — исследовать сердце. Ты сказал, что этим пламенеющим огнём Твоих глаз “испытал и знаешь внутренности сердца”. Ты, конечно, знаешь, Отец. И притом отзываешься, и ещё говоришь нам, что сделать. . . как оказаться готовыми, ибо время подходит.


220 Как же мы благодарны Тебе за это, Отец. По благодати Твоей, всем своим существом мы это исполним. Аминь.

221 Ну, вы же любите Его? Ну и если среди нас окажется кто незнающий, вот так это было от начала. Иисус, когда был на земле, Он сказал, Ему кто-то задал вопрос о браке и разводе или ещё о чём-то, Он сказал: “От начала не было так”. Необходимо вернуться к началу.

<sup>222</sup> В таком случае, если началось с пятидесятнической церкви, и Он Лоза, мы ветви, каждый раз, когда из этой Лозы вырастет церковь, она будет пятидесятнической церковью, пятидесятнической ветвью; такой же, как в начале (Видите?), каждый раз. Ну, можно туда привить другие лозы, и они принесут свой плод. Взять апельсиновое дерево, и на него поставить лимон, он принесёт лимоны, живя от жизни апельсинового дерева. А ещё грейпфрут, и он принесёт грейпфрут, потому что это цитрусовый плод.

<sup>223</sup> Так и эти организации, деноминации и прочее, вставленные туда, называясь христианами, могут жить от христианской жизни. Совершенно верно, но принесут деноминационные плоды. Так и есть. Потому что их просто туда вставили. Но если на той ветви когда-нибудь сама вырастет . . . или этой Лозе вырастет своя ветвь, она будет . . . о ней будет написана книга Деяний. Это совершенно верно. Потому что так произошло в первый раз. На каждой его собственной выросшей ветви будут апельсины, на каждой. И в Библии было сказано, на ней было двенадцать ветвей.

<sup>224</sup> Я очень рад жить под такой ветвью, а вы? Так точно. Как это здорово.

<sup>225</sup> Ладно, не забудьте, что завтра вечером о периоде Филадельфия-Сардиса. Это . . . ? . . . о появлении лютеранской организации, Мартин Лютер . . . ? . . . 

60-1208 Фиатирский период Церкви  
Скиния Бранхама  
Джефферсонвилль, Индиана США

RUSSIAN

©2024 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

Адреса для желающих написать нам на русском языке:

VOICE OF GOD RECORDINGS  
PL 1, 02761 ESPOO, FINLAND

На английском языке:

VOICE OF GOD RECORDINGS  
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.  
[www.branham.org](http://www.branham.org)

## Уведомление об авторском праве

Все права закреплены. Разрешена распечатка этой книги на домашнем принтере для личного использования или безвозмездной передачи другому человеку в качестве средства распространения Евангелия Иисуса Христа. Запрещается продавать эту книгу, тиражировать в больших количествах, размещать на сайтах в Интернете, вносить в поисковые системы, переводить на другие языки или использовать для ходатайства о предоставлении материальной помощи без особого письменного разрешения со стороны издательства Voice Of God Recordings®.

За дополнительной информацией о других имеющихся в наличии материалах обращайтесь по следующему адресу:

VOICE OF GOD RECORDINGS  
PL 1, 02761 ESPOO, FINLAND

VOICE OF GOD RECORDINGS  
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

[www.branham.org](http://www.branham.org)